



Meno poskytovateľa účtu: mBank S.A., pobočka zahraničnej banky
Názov účtu: mKonto pre deti
Dátum: 5. 9. 2018

- Tento dokument Vás informuje o poplatkoch za používanie hlavných služieb viazaných na platobný účet. Umožní Vám porovnať tieto poplatky s poplatkami za iné účty.
- Spoplatnené môže byť aj používanie ďalších služieb viazaných na účet, ktoré tu nie sú uvedené. Kompletne informácie môžete nájsť v Sadzobníku bankových poplatkov mBank.
- Slovník pojmov použitých v tomto dokumente je bezplatne k dispozícii.

Služba	Poplatok
Všeobecné služby súvisiace s účtom	
Vedenie účtu [mKonto pre deti]	0 EUR
Zahrňa balík služieb pozostávajúci z: Služby nad rámec tohto množstva sa budú účtovať samostatne.	Služba nie je k dispozícii
Platby (bez kariet)	
Úhrada – Jednorázový platobný príkaz na úhradu/SEPA úhradu	V elektronickom bankovníctve 0 EUR
	V obchodnom mieste Služba nie je k dispozícii
	Telefonicky 1,80 EUR
Trvalý príkaz – Zriadenie trvalého príkazu na úhradu a súhlasu s inkasom	Služba nie je k dispozícii
Inkaso – Jednorázový platobný príkaz na inkaso/SEPA inkaso	Služba nie je k dispozícii
Platobné karty a hotovosť	
Vydanie/obnova platobnej karty neembosovanej [mNálepka]	4 EUR
Vydanie/obnova platobnej karty embosovanej [Detská mKarta]	0 EUR
Znovuvydanie platobnej karty neembosovanej [mNálepka] (strata/odcudzenie/poškodenie)	4 EUR
Znovuvydanie platobnej karty embosovanej [Detská mKarta] (strata/odcudzenie/poškodenie)	5 EUR
Zmena zmluvných podmienok	Služba nie je k dispozícii
Zrušenie platobnej karty	0 EUR
Blokácia platobnej karty	0 EUR
Znovuvytlačenie PIN kódu k platobnej karte	Služba nie je k dispozícii
Zmena limitu na karte	0 EUR

Výber hotovosti - Výber finančných prostriedkov v hotovosti z platobného účtu u príslušného poskytovateľa platobných služieb v obchodnom mieste [Detská mKarta]	1.-3. výber v SR mesačne	0 EUR
	4. a každý ďalší výber v SR	1 EUR
	Výber v zahraničí 70,00 EUR a viac	0 EUR
	Výber v zahraničí do 69,99 EUR	1 EUR
Prečerpanie a súvisiace služby		
Zriadenie služby povoleného prečerpania		Služba nie je k dispozícii
Poskytovanie služby povoleného prečerpania		Služba nie je k dispozícii
Zrušenie služby povoleného prečerpania		Služba nie je k dispozícii
Zaslanie upomienky		Služba nie je k dispozícii